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DOHHAHCOBO-3KOHOMHYecKOe 000CHOBaHNE
K npoekty 3akona Upkyrckoit o6nacra «O qonoxHuTEIbHOI Mepe
COLIHANBHOM NOJACPIKKH OTAEIbHbIX KaTeropui rpaxnan B UpkyTckoi
00J12CTH B BH/Ee eAUHOBPEMEeHHOH JeHeKHOM BhINJIAThI
K IOOHJIEHHBIM AaTaM €O JHSI POKACHHS»

Tlpoexr 3akonma Mpxyrckoit o6nacth «O  JONONHUTENPHOA Mepe
COLIMATIBPHOM MMOJNEPKKH OTAENBHEIX KaTeropui rpaxnad B Mpxytckoit obnactu B
BHJI€ EIUHOBPEMEHHOM IEHEXHOH BBIDIATH K IOOWIEHHBIM JaraM cO [IHA
POXAECHUS» TIOATOTOBIEH IO wHWMIMaTHBEe 1'yOepHaropa Mipkytckoit obnacta u
IIpelycMaTpUBaeT eAUHOBPEMEHHYIO JEHEKHYIO BBIIUIATY OTIEIBHEIM KaTerOPUIM
rpaX<iaH, IOCTOSHHO IIPOXKHMBAIOHINM Ha Tepputopum VpkyTckoi obmacth, k
ro6uneinsM gatam 90, 95, 100 et co mHS pokneHus (Jranee — BEILIATA).

Pa3mep eqMHOBPEMEHHOI BBIIUIATEI COCTABIISIET:

JUIs rpak[al, AOCTUTIIKX Bo3pacta 90 seT, — 10 000 py6.;

JUJ1s rpakaH, JOCTHIIIUX Bo3pacTa 95 net, — 12 000 py6.;

JUIsl rpakaaH, AOCTHrIIH Bo3pacTa 100 net, — 15 000 py®.

Pacuer ¢QuHaHCOBOH NOTpeGHOCTH Ha IPEJOCTABICHHE  BHILIATEI
IIPOM3BEIEH Ha OCHOBE NAHHBIX aBTOMaTU3UPOBAHHON HHGOPMAITMOHHOH CHCTEMBI
«ONEeKTPOHHBIM COIHaNbHBIM peructp HaceneHus MpkyTckod obnacTu» o
KOJIMYECTBE IpaklaH, JOCTUIILHX COOTBETCTBYIOILETO BO3PacTa, B TOM YHCIIe:

90 ner —3 271 4enoBeka;

95 net — 719 genosex;

100 smer — 76 genoBek.

PacueTr noTpe6GHOCTH Ha BBIILIATY ITOCOOVS:

3 271 gen. * 10 000 py6. =32 710,0 TbIC. PY6.;

719 wen. * 12 000 py6. = 8 628,0 ThIC. PYO.;
76gen. * 15 000-py6. =1-140,0-Tr1C.-pyb. —_—

Htoro na Bemnary:
32 710,0 + 8 628,0 -+ 1 140,0 = 42 478,0 ThIC. PYO.

Pacxonpr Ha gocTaBKy:
42 478,0 * 1,7% = 722,13 THIC. pYO.

Hroro ¢punancoBas HOTpeGHOCTH Ha BRIIIATY Ha I'OZ COCTABHT:

42 478 0+ 722 13 =43 200,13 THIC. pyﬁ.

MnarcTp cCOnraisHOIO
Pa3BUTHUS, ONEKU U IIONEUUTENHCTBA -
WpkyTtckoit obnactu B.A. PonuoHoB




